

5. korizmena nedjelja - Raspored misnih nakana od 03. 04. - 9. 04. 2017.

15.00 sati: KRIŽNI PUT ŽUPOM od Planine do Blaguše +
PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA

PONEDJELJAK 03.04.	nema sv. Mise
UTORAK 04.04.	17.15 sati: KRIŽNI PUT 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 05.04.	17.15 sati: ISPOVIJED BOLESNIKA koji su pokretni 18.00 sati: † misa za bolesne naše župe
ČETVRTAK 06.04.	17.15 sati: Klanjanje 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 07.04.	17.15 sati: KRIŽNI PUT 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 08.04.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 09.04.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): slobodna nakana 11.30 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas smo imali **predstavljanje krizmanika (imamo 31-og krizmanika)**
- **Danas u 15.00 sati imamo križni put od Planine do Blaguše!**
- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike**: u 11.00 sati
- **Susret mladih**: subota u 19.00 sati, a poslije - dogovor za SHKM u Vukovaru!
- **ISPOVIJED BOLESNIKA koji su pokretni**: srijeda u 17.15 sati u župnoj crkvi
- Sljedeća nedjelja je **Cvjetnica**. Treća sv. misa neće biti u 11.00 sati, nego u **11.30 sati**; pred ulazom u crkvu ćemo imati blagoslov grančica, koje ćete moći nabaviti pred crkvom. Dar od tih grančica ići će za Caritas Zagrebačke nadbiskupije i Caritas naše župe.
- **Župni ured** u utorak i petak, zbog križnog puta, uređuje samo od 16.30-17.00 sati
- Kardinal Josip Bozanić je proglasio u Zgb. Nadbiskupiji **Godinu sv. Josipa**, koja će trajati do Josipova 2018. god. Posebno ćemo moliti za naše očeve i ulogu koju oni imaju u obitelji.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

PETA KORIZMENA NEDJELJA

2. travanj 2017.

Župni listić - God. 1., Broj 27



Isus je jači od smrti!

Prvo čitanje: Ez 37, 12-14

Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim« – govori Gospodin Bog.

Evangelje: Iv 11, 1-45

Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: **Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada.** Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!«



Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

ISUS JE JAČI OD SMRTI

Čitamo danas u evanđelju kako je Isus uskrisio Lazara. Lazar, Isusov prijatelj, je bio teško bolestan, i njegove sestre, Marta i Marija su poslale po Isusa. **Imale su vjeru:** ako Isus dođe, sigurno će ga izliječiti. Toliko puta su vidjele čuda koja je Isus učinio, zato su imale vjeru. No, Isus nije došao na vrijeme, i Lazar je umro. Kad je Isus napokon stigao, Lazar je bio već četiri dana u grobu. **Činilo se da je sve gotovo,** da je situacija nepromjenjiva, da se tu više ništa ne može učiniti. Sestre su mogle reći Isusu: "Isuse, da si samo stigao par dana ranije, još se moglo nešto učiniti, ali - sad je gotovo!" Međutim, Isus je pokazao da **nije gotovo dok On ne kaže da je gotovo!** On koji je uskrsnuće i život, jači je od smrti. On je Lazara podigao iz mrtvih i tako učinio veliko čudo! **Naš Bog je Bog čudesa! Kakvog divnog Boga mi imamo.** Ovaj događaj **nas ohrabruje da vjerujemo Bogu do kraja,** bez obzira u kakvim se okolnostima nalazimo. Shvati: **Bog nikad ne žuri s odgovorom, ali nikada ne kasni!** Činilo se da je Isus zakasnio, ali je **On zapravo došao u pravo vrijeme** - da učini veliko čudo! Time je pokazao da **naša vjera ne smije ovisiti o okolnostima,** nego da svoju vjeru moramo staviti u Isusa! Svojom vjerom mi ispovijedamo da je **Bog iznad** teških okolnosti u kojima se mi nalazimo, da je veći i jači od njih i da **On ima zadnju riječ u svakoj situaciji!**

Možda se i ti nalaziš u teškim nevoljama i **ne vidiš rješenje** za svoju situaciju?! Možda misliš da se ne može ništa više učiniti?! Znaj, nije gotovo dok Bog ne kaže da je gotovo! Okolnosti nemaju zadnju riječ! Smrt nema zadnju riječ! Bolesti i problemi nemaju zadnju riječ! Zadnju riječ ima Isus, koji je naš Bog i Spasitelj! Samo je **potrebno da se svim srcem,** u svim okolnostima, **čvrstom vjerom oslonimo na Njega!** On sve na dobro okreće onima koji Ga ljube. **Ohrabri se u Bogu i vjeruj Mu do kraja!**

Mudrost života

Bolest nema zadnju riječ!

Negativne okolnosti

nemaju zadnju riječ!

Smrt nema zadnju riječ!

Đavao nema zadnju riječ!

Zadnju riječ

ima Isus Krist

koji je uskrsnuće i život!

Ohrabri se u Bogu i

- vjeruj Mu do kraja!

Molimo zajedno

Molitva za snažniju vjeru

Ja vjerujem, ali je moja vjera tako nesigurna. Nепrestano me salijeću sumnje. Ponekad zalutam i izgubim se u traganju za nečim nedokučivim i previše tajnovitim za mene malog, običnog čovjeka. Razbistri, Gospodine, sve moje misli, da svjetlom kojom me obasipaš osvijetli svaki kutak duše koja traga za Istinom. Pokaži mi sebe, jer želim gorljivo oćutjeti snagu Tvoje blizine. Želim biti poput apostola koji su, neustrašivo poneseni Duhom Svetim, postali dionicima Tvoje ljubavi. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.



Primjeri privlače

Zahvala za sve neuslišane molitve

Gospodine Isuse...

Prije svega želim ti reći da mi je iskreno žao što te često moljakam neke stvari bez da uopće želim čuti što ti misliš o tome i imaš li kakav bolji plan za tu situaciju.

Moj se razgovor s tobom vrlo često sastoji od brojnih riječi "molim te", a tako je malo onih "hvala ti". Zato ti sada želim reći mnogo velikih "HVALA" za jednu možda neobičnu stvar. **Hvala ti za svaku molitvu koju mi nisi uslišao!**

Hvala ti što ti najbolje znaš što mi treba i što je u nekom trenutku najbolje za mene.

Hvala ti što ne dopuštaš da me moje molitve odvedu u propast jer su nesavršene, nego moje nesavršene riječi ispravljaš i sve izvedeš na dobro. Hvala ti, Gospodine Bože, za sve što sam naučila jer mi se neke molitve nisu ispunile onako kako sam ja to zamislila. Hvala ti što su te situacije ojačale moje pouzdanje u tebe jer si uvijek sve izveo mnogo bolje nego što sam ja to zamislila. Zahvaljujem ti čak i za one situacije kada mi se u tom trenutku činilo da bi moj plan bio mnogo bolji od tvog, ali si mi s vremenom pokazao da sam u krivu.

Hvala ti što si beskrajno mudar i što uvijek nađeš način da me odvedeš u pravom smjeru. Hvala ti za svaku molitvu koju si mi zapravo uslišao, iako se meni čini da nisi jer nije bilo po mome...

Hvala ti što želiš produbiti naš odnos kako bih sve više mogla moliti za ono što je zaista ispravno za mene i druge, a ne za ono što JA mislim da je potrebno.

Za kraj te ipak nešto želim zamoliti...

Molim te da svakim danom sve više otvaram svoj um i svoje srce za tvoj glas i tvoju volju. Kao što molimo u Očenašu, "neka bude volja TVOJA", a ne MOJA, kako to zapravo često u srcu mislim... To te, Bože, molim po Kristu, Gospodinu našem! Amen! (Dorja Turk)

Život u obitelji

BRIGA ZA STARE I NEMOĆNE

Znala sam da trebam posjetiti jednog starog čovjeka koji nije imao nikoga. Prolazili su dani, a ja nisam uspjela naći vremena da to učinim. Opravdavala sam se kako zaista nemam vremena, a ima toliko i drugih koji bi to mogli učiniti. Prolazili su tako dani, tjedni, mjeseci. Napokon sam našla vremena i za to. Predstavljala sam si njegove sretne oči zahvalne od ljubavi što sam našla vremena i za njega. Vrata su, međutim bila zaključana. Kucala sam, obilazila oko kuće, zvala, ali nitko nije otvarao. Kad sam već odlučila otići, naiđe jedna starica. Na moj upit, zna li gdje je taj čovjek, odgovorila je:

- Znam. Hvala Bogu, susjed se preselio na drugi svijet. Bog mu se smilovao i pozvao ga k sebi. Nikoga nije imao, nitko se nije sažalio nad njim i utješio ga u njegovoj starosti.

Osjećala sam se jadno:

- Moraju li ljudi umrijeti prije nego dočekaju našu toplu riječ, našu ljubav? To nas ništa ne košta, sve smo primili od Boga. **Do kada ću odgađati dobra djela ljubavi?** Znam da ću jednoga dana doći pred Boga, ali i pred onog starog čovjeka. Što ću mu tada reći?

Posramljeno sam otišla s teškim mislima u srcu, srameći se same sebe.

